

Společnost Starr Insurance odsuzuje zvěrstva proti Izraeli

20.10.2023 - Charlie Armstrong | PROTEXT

"Pojišťovna Starr jednoznačně odsuzuje brutální zvěrstva spáchaná hnutím Hamás na nevinných Izraelcích v sobotu 7. října 2023, jakož i pokračující držení zajatých rukojmích.

Během naší více než stoleté historie v oblasti řízení globálních rizik jsme bohužel byli svědky bezohledného násilí, ale jen zřídka jsme byli svědky takové neúcty k posvátnosti lidského života. Tváří v tvář takovému zlu musíme mít před očima jasno. Činy hnutí Hamás nelze zaměňovat s legitimními snahami jakýchkoli civilizovaných skupin o svobodu. Jsou zločinem proti lidskosti.

Společnost Starr stojí na straně státu Izrael, který má právo a povinnost chránit své občany. Podporujeme také národy celého Blízkého východu, které usilují o svobodu a nové příležitosti bez násilí, nesnášenlivosti a pohrdání lidskou důstojností."

O společnosti Starr Insurance

Starr Insurance (nebo Starr) je marketingový název pro společnosti a dceřiné firmy poskytující pojištění a asistenci na cestách v rámci společnosti Starr International Company, Inc. a pro investiční obchodní činnost společnosti C.V. Starr & Co., Inc. a jejich dceřiných firem. Společnost Starr je přední pojišťovací a investiční organizací s působností na šesti kontinentech; prostřednictvím svých společností provozního pojištění poskytuje Starr produkty pojištění majetku, pojištění zodpovědnosti za škody na zdraví a pojištění nehodové a zdravotní, stejně jako celou škálu speciálních krytí včetně pojištění leteckého, námořního, energetického a pro případy výjimečných rozsahů odpovědnosti. Dceřiné firmy pojišťovny Starr mají sídla v USA, na Bermudách, v Číně, v Hongkongu, na Maltě, v Singapuru, ve Švýcarsku a ve Spojeném království a všechny mají od agentury A.M. Best rating hodnocení "A" (Vynikající). Syndikát Lloyd společnosti Starr má od agentury Standard & Poor hodnocení "A+" (Silný).

Navštivte nás na stránkách www.starrcompanies.com nebo nás sledujte na LinkedIn a Twitter.

Text této zprávy v původním, zdrojovém jazyce je oficiální verzí. Překlad této zprávy do jiných jazyků poskytujeme pouze jako doplňkovou službu. Text zprávy v původním, zdrojovém jazyce je jedinou právně závaznou verzí této tiskové zprávy.

Zdrojovou verzi najdete na businesswire.com:

<https://www.businesswire.com/news/home/20231019061418/cs/>

Charlie Armstrong

viceprezident marketingu

charlie.armstrong@starrcompanies.com, 646.758.8308

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-starr-insurance-odsuzuje-zverstva-proti-izraeli/2429325>